



可爱的秋天

小记者:董一诺 编号:193147
周口一路小学六(1)班

暑去秋来,在这个枫叶红、菊花黄、稻香飘、雁南飞的季节,秋姑娘在向我们招手了。

她用带有魔法的双手,把太阳的炎热抹去了,把清凉的微风带给人们,这是秋姑娘带给人最好的见面礼。她走过湖边,湖水变得清凉,鱼儿们跳出水面,想看看秋天的美丽;她走过果园,果子都成熟了,农民伯伯出门一看,树上硕果累累,他们脸上露出了满意的笑容,今年又是一个丰收年;她经过雁群旁,对大雁说:“秋天了,你们要去南方过冬了。”秋姑娘看见在枫树下游玩的小朋友,便把枫叶送给了小朋友,每片叶子都是秋姑娘对孩子们的祝福。

秋姑娘在清凉的湖水中,在农民伯伯的脸上,在大雁的耳边……只要你爱秋天,不管你走到哪里,秋姑娘都永远陪伴着你。

(辅导老师:张兰花)

我要送您一首歌

小记者:刘怡衡 编号:190069
周口一路小学六(6)班

爸爸,今天我要送给您一首歌——《父亲》,每次听起这首歌,我的鼻子都酸酸的,因为您为我付出的实在太多太多了,正如歌中唱的:“总是向您索取却未曾说谢谢你,直到长大以后才知道你不容易。”

爸爸,您还记得吗?5岁那年的春天,您在姥姥家的墙上钉钉子,一不小心,锤子碰伤了您的头部,顿时鲜血直流。站在跟前的姥姥和舅舅吓了一大跳,不知谁跑上楼把我叫了下来,我看见满地的鲜血和坐在地上的您,您的头还在不停地流血,我“哇哇”大哭,您却故作镇定地安慰我。直到现在,您头上还留着一个细小的疤痕。

您和别人的爸爸不太一样,别人的爸爸都在外奔波,女人干家务活,而咱们家正好反过来,做饭、洗碗、拖地等家务活都是您干,您让妈妈一回家就能吃到热腾腾的饭菜。

您既是一个家庭妇男,又是一个全职奶爸,您除了正常工作外,还有一份工作——照顾我。这十几年的操劳让您衰老了许多,您为我付出了太多太多。

我要把《父亲》这首歌送给我的爸爸,都说世上只有妈妈好,不,还有爸爸。

团结力量大

小记者:陈子墨 编号:193145
周口一路小学五(1)班

暑假里,因为我在海峡两岸书法大赛中获得了B组金奖,所以获得了一次去台湾游玩并且和台湾小朋友交流的机会。

在台湾游玩的过程中,我感受到了台湾小朋友的热情,他们不仅带我们品尝了当地的特产:珍珠奶茶、释迦,还参观了他们的校园。他们的校园紧临着海边,校园里开满了鲜

花,真像一座美丽的公园。

在这座美丽的校园里,我们一起做了许多游戏,其中有一项活动让我记忆犹新。

那是一个团体游戏,名字叫做“弹力球接力赛”。弹力球相信大家都不陌生,就是你把它扔到地上马上能回弹起来的球。一般的球还好接,可是弹力球不一样,把它扔到地上之后,完全不知道它会往哪里弹。这可苦了我们,我们东奔西跑,累得气喘吁吁的,最终也没有抓到一个球。于是,我们小队开始商量:“我们不能再分开抓了。”“不如,我们把圈围得小一些、紧一些,是不是就可以了。”“嗯,我觉得这个方法不错,你们呢?”“可以。”“好!”

就这样,我们紧紧围在一起,你挨着我,我挤着你,不留一点空隙。每个人都目不转睛地看着球,我开始扔球了,“5、6……”大家有点提心吊胆,“23、24……”大家开始面露喜色,“35、36,成功了!”大家欣喜若狂,高兴地欢呼起来。

通过这个游戏让我明白:一个人再强大,孤军作战也是一只绵羊,而团队作战则是一只下山的猛虎,势不可当,可见,团队的力量是多么的重要!

(辅导老师:张兰花)

调皮的猴子

小记者:苏子聿 编号:193131
周口一路小学六(3)班

“读万卷书,行万里路。”旅游能开阔视野,增长知识。暑假时间充足,爸爸妈妈总会带我游山玩水,今年,我们去了贵州。壮观的黄果树大瀑布、惊险的格凸河蜘蛛人攀岩、奇特的小七孔水上森林,都给我留下了深刻的印象。最有趣的,还要数黔灵山看猕猴。

刚到黔灵山,一阵阵凉风扑面而来,但走了半天,除了游人还是游人,连猴子的影子都没有见。走着走着,突然头顶上的树枝摇晃了几下,传来几声“吱吱”的叫声。抬头看时,猴子已不知荡到哪里去了。游完麒麟洞,天色开始暗了下来,这时,从路旁窜出一只猴子,接着是第二只、第三只……成群结队的猴子纷纷从树林里跳了出来。

一只猴子站在路中央,拦住了一位手拿香蕉的大哥哥,看那架势,好像在说:“此路是我开,此树是我栽,要想从此过,留下香蕉来!”它如愿以偿地拿到香蕉后,一屁股坐在栏杆上,熟练地剥下香蕉皮,心满意足地吃起来。另一只猴子看到了,有样学样,扔掉手中的馒头,飞快地跑过来,也冲着大哥哥“吱吱”地叫起来,好像在说:“我不吃馒头,我也要吃香蕉!”

突然,我身后传来一声惊叫,只见一只猴子拉着一位阿姨的包不放,一下抢走了她手中的雪碧,然后得意洋洋地跑到路边,用嘴咬开盖子,“咕嘟咕嘟”地喝了起来。看到这滑稽的一幕,人们都哈哈大笑起来。

“快看,那只小猴太萌了!”原来,是一只趴在猴妈妈背上的猴宝宝。它是有点怕生吧,紧紧地抱着妈妈,小眼睛骨碌碌转着,又紧张又好奇地打量着周围的人。

看过了黔灵山的猴子,我终于明白,为什么人们会发明“猴精猴精”这个形容词了。这里的猴子都不怕人,它们已经习惯与人和睦相处了。

(辅导老师:张亚丹)

花果山之旅

小记者:郑依果 编号:192751
周口闫庄小学四(6)班

暑假的一天,我和妈妈去花果山游玩。

从检票口到景区还有10公里的路程,我们决定乘坐中巴车上山。山路崎岖又险峻,像一条巨龙蜿蜒盘旋。司机叔叔真是高手,娴熟地转动着方向盘,七拐八绕的,像在平地上开车一样。

下车后,怀着激动的心情,我摩拳擦掌,开始挑战陡峭的山石阶梯。累得气喘吁吁的时候,就停下来欣赏途中的景点,有天王殿、藏书阁等。不知不觉中,我抬头一看,一条瀑布从天而降,3个红色大字映入眼帘——“水帘洞”。游客们争先恐后地进洞一探究竟,我和妈妈也拿出早已准备好的雨伞,随人流飞快地穿水而过。洞中一片漆黑,借着微弱的光线,我们随着人流缓慢前行,在洞的另一头找到了出口。下山途中,我们遇见了一只小猴子,它不惧怕人,还伸手要食物。

旅行结束了,许多在书本和电视里看到的,还真是与现实中不一样的体会。读万卷书不如行万里路,大概就是这个道理吧。

(辅导老师:王丹)

童年趣事

小记者:王依 编号:192002
周口李庄小学六(1)班

在我童年的宝库中,有许许多多的记忆,它们就像一颗颗发光的珍珠,串成了一条光彩夺目的项链,构成了我丰富多彩的童年生活。

记得5岁那年,有一次,我偶然听到爸爸和姐姐聊天时说道:“谁肚子里的墨水越多,谁就越有学问。”

一天,爸爸不在家,我偷偷地跑到他的书房里,拿起一瓶墨水,拧开盖子闻了闻,臭臭的,心想:这墨水可真难闻,怎么喝呀?我用舌尖舔了一小口,哇!又苦又涩。我灵机一动,从厨房里拿来了白糖,往墨水里放了一勺,搅拌了一下,又舔了一口,还是那么涩。没办法,为了成为一个有学问的人,我只好捏着鼻子“咕咚咕咚”地喝了下去。

我高兴地大喊着:“我终于有学问了。”喊声引来了妈妈,妈妈一看,惊讶地问:“你嘴上是什么东西?”我兴奋地说:“是墨水啊!”“你这孩子,没事喝什么墨水啊?”妈妈边唠叨边用毛巾给我擦嘴巴。“爸爸说谁肚子里的墨水越多,谁就越有文化。”妈妈笑着说:“傻孩子,墨水不能喝。爸爸说的‘墨水’,指的是‘知识’。”听了妈妈的话,我不好意思地笑了。

我的童年故事有趣吧!

(辅导老师:高蓉蓉)